

## **ОПРЕДЕЛЕНИЕ**

### **об исправлении опечатки в определении**

### **о возвращении протокола об административном правонарушении № 4-19.8-103/00-02-18 и других материалов**

«06» июня 2018 г. г. Москва

Я, заместитель начальника Правового управления Федеральной антимонопольной службы Крюков Алексей Сергеевич, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 4-19.8-103/00-02-18 возбужденного в отношении общества с ограниченной ответственностью «Газпром межрегионгаз» (далее — ООО «Газпром межрегионгаз») (ИНН:5003021311, ОГРН: 1025000653930, адрес: набережная адмирала Лазарева, дом 24 литер А, г. Санкт-Петербург, 197110)

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении определения о возвращении протокола об административном правонарушении № 4-19.8-103/00-02-18 и других материалов (исх. от 16.04.2018 № 09/26407/18), в отношении ООО «Газпром межрегионгаз» (далее — Определение) допущена опечатка во вводной части Определение: вместо ««12» апреля 2018» указано ««12» марта 2018».

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

В вводной части определения о возвращении протокола об административном правонарушении № 4-19.8-103/00-02-18 и других материалов слова ««12» марта 2018» читать как ««12» апреля 2018».